

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 6 июля 2016



Содержание

| | |
|--|----|
| Содержание | 2 |
| ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ | 4 |
| 06.07.2016 В здании Госдумы взорвался баллон с химсмесью, пострадал рабочий..... | 4 |
| 06.07.2016 В Астраханской области в свой день рождения под завалами погиб рабочий..... | 4 |
| 06.07.2016 Газовый баллон взорвался на стройке на севере Москвы, ранен рабочий | 4 |
| ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ | 5 |
| 06.07.2016 Забайкальский край лидер по количеству предприятий-должников по зарплате | 5 |
| 06.07.2016 В Крыму насчитали 50 предприятий-должников..... | 5 |
| 06.07.2016 Ярославский НПЗ им. Менделеева готов возобновить работу | 6 |
| 06.07.2016 В Приморье регулярно нарушаются права трудящихся - зарплатные долги растут | 7 |
| 05.07.2016 В Новомосковской школе ДОСААФ выросла задолженность заработной плате (Тульская область) | 7 |
| СОКРАЩЕНИЯ | 9 |
| 06.07.2016 В Удмуртии осенью «Ижнефтемаш» перейдет на сокращенную рабочую неделю..... | 9 |
| МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ | 9 |
| 06.07.2016 Минтруд РФ пока не вносил предложений по снятию ограничений в отношении турецких компаний | 9 |
| 06.07.2016 В Оренбург с рабочим визитом прибыл министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин..... | 10 |
| 05.07.2016 Минтруд требует соблюдения системы квот для гидов-иностранных | 10 |
| ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ | 11 |
| 06.07.2016 Расчёт пособий на детей в чернобыльских зонах | 11 |
| 06.07.2016 Денис Васильев в эфире телеканала ОТР о программе стимулирования трудовой мобильности | 12 |
| 06.07.2016 Красноярский край сохраняет российское лидерство по трудовой мобильности | 12 |
| НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ | 13 |
| 06.07.2016 Гострудинспекция Хакасии заставила выплатить задолженность по зарплате на 40 миллионов рублей | 13 |
| 06.07.2016 Дорожный рабочий погиб под колесами грузовика под Нижним Новгородом..... | 14 |



| | |
|---|-----------|
| 06.07.2016 В Уфе уборщица упала на пол и получила травму (Расследование ГИТ)..... | 14 |
| 06.07.2016 Инспекция труда оштрафовала руководителя завода ЖБИ (Алтай) | 14 |
| 05.07.2016 Нижегородский "Макдоналдс" оштрафован на 80 тыс. за нарушения при выдаче одежды работникам | 15 |
| АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ | 15 |
| 06.07.2016 Как заставить работодателя вернуть долги по зарплате? Разбирается АиФ. | 15 |
| 06.07.2016 Дальний Восток ждет специалистов нефтехимпрома, аграриев и строителей..... | 17 |



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

http://www.aif-nn.ru/incidents/emergency/dorozhnnyy_rabochiy_pogib_pod_kolesami_gruzovika_pod_nizhnim_novgorodom

06.07.2016

В здании Госдумы взорвался баллон с химсмесью, пострадал рабочий

В результате взрыва баллона с химической смесью в здании Государственной думы пострадал человек. О случившемся рассказал источник в экстренных службах.

В здании Государственной думы, расположенном по адресу: Георгиевский пер., д.2, разгерметизировался и взорвался баллон, в котором находился «хлорсодержащий отбеливатель», пострадал один человек, сообщает агентство «Москва».

«При проведении строительных работ на кожу рабочего попала жидкость для отбеливания напольных покрытий. После осмотра медиками пострадавший направлен в медицинское учреждение Москвы», - подтвердили в пресс-службе столичного главка МЧС, передает INTERFAX.RU.

По словам собеседника информационного агентства, лаборатория Главного управления МЧС по Москве провела обследование помещения, угрозы для жизни и здоровья людей нет.

<http://www.newizv.ru/lenta/2016-07-06/242253-v-zdani-gosdumy-vzorvalsja-ballon-s-himsmesju-postradal-odin-chelovek.html>

06.07.2016

В Астраханской области в свой день рождения под завалами погиб рабочий

В селе Пироговка Астраханской области во время работ по демонтажу здания на рабочего обрушился потолок. Очевидцы происшествия попытались спасти жизнь мужчины, вытащив его из-под завала. От полученных травм рабочий скончался на месте. Как сообщает пресс-служба СУ СК России по Астраханской области, в этот день погившему исполнилось 50 лет.

В настоящее время в отношении владельцев организации-работодателя возбуждено уголовное дело по статье "нарушение требований охраны труда". Ведется следствие.

http://astrakhan-24.ru/news/Incidents/kto_vinovat_19455

06.07.2016

Газовый баллон взорвался на стройке на севере Москвы, ранен рабочий

Газовый баллон взорвался **на стройке** на авиакомплексе им. С. В. Ильюшина на севере Москвы, **пострадал один рабочий**. Об этом ТАСС сообщили в правоохранительных органах столицы.



"Газовый баллон взорвался **на стройке** на территории авиакомплекса им. С. В. Ильюшина по адресу: Ленинградский проспект, 45. В результате ЧП **пострадал** один **рабочий**, которому оказывается медицинская помощь", - сказал собеседник агентства.

ТАСС

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

06.07.2016

Забайкальский край лидер по количеству предприятий-должников по зарплате

Забайкальский край возглавил список регионов России по количеству **предприятий-должников по заработной плате**.

В регионе 26 таких организаций, сообщает 6 июля «Восток телевинформ» со ссылкой на прокуратуру Бурятии.

«В Сибирском округе 139 организаций-должников. Самое большое количество таких организаций в Забайкальском крае — 26, Республике Алтай — 24 и Новосибирской области — 20. **Задолженность по зарплате** свыше двух месяцев имеют 59 организаций, наибольшее их число в Забайкальском крае -11, Республике Бурятия — 10 и Новосибирской области — 7», — говорится в сообщении.

По информации «Восток телевинформ», общая **задолженность по зарплате** на предприятиях Сибири составляет 828,3 миллиона рублей.

Среди предприятий-задолжников, по информации краевого минфина, как коммерческие организации, так и бюджетные.

Все чаще обманутые **работники** выходят на **забастовки**, обращаются за помощью в краевую инспекцию по труду, в суды различных инстанций. Особенно от **невыплат заработной платы** страдают жители районов каря. Так, от работников, проживающих в селах и деревнях Забайкалья в 2016 году поступило 387 коллективных жалоб о **задержке зарплаты** в инспекцию по труду.

<http://domsoviet.tv/articles/zabajkalskij-kraj--lider-po-kolichestvu-predpriyatiij-dolzhnikov-po-zarplate.html>

06.07.2016

В Крыму насчитали 50 предприятий-должников

За июнь **задолженность по заработной плате** в Крыму снижена на 9,5 млн рублей. По данным органов исполнительной власти и местного самоуправления муниципальных образований на 29 июня, сумма **задолженности по заработной плате** на 50 **предприятиях-должниках** составляет 124,8 млн рублей. Об этом сообщила министр труда и социальной защиты Крыма Елена Романовская на совместном заседании межведомственной комиссии по вопросам погашения **задолженности по выплате заработной платы**, передает пресс-служба министерства.

При этом наибольшая задолженность отмечается на предприятиях, находящихся в сфере ведения и координации Министерства промышленной политики Крыма (43,6 млн рублей), Министерства жилищно-коммунального хозяйства (20 млн рублей), Министерства строительства и архитектуры (14,8 млн), Министерства сельского хозяйства (15 млн рублей). Предприятия-должники находятся в Феодосии, Симферополе, Ялте, Керчи и в Красногвардейском районе.



В результате проведенной работы с начала текущего года полностью погасили задолженность 27 предприятий на сумму 31 млн рублей.

Напомним, президент России Владимир Путин подписал закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда». Закон предусматривает повышение размера штрафов за **задержку заработной платы** и увеличение компенсации работникам за ожидание.

<http://crimea.rusplt.ru/index/kryimu-naschitali-predpriyatiydoljnikov-620000.html>

06.07.2016

Ярославский НПЗ им. Менделеева готов возобновить работу

При этом на предприятии снова образовалась **задолженность по зарплате**

В Ярославской области готовится к возобновлению производственной деятельности ОАО "НПЗ им. Д.И. Менделеева", на предприятии идет подготовка к пусконаладочным работам. Об этом сообщили корреспонденту ИА REGNUM в региональном правительстве.

"В настоящее время функционируют все водоочистные сооружения, установка КАРИ, проводятся мероприятия, связанные организацией паро- и водоснабжения. За тот период, что оборудование простоявало, многое было выведено из строя. Именно поэтому восстановительные работы столь трудозатратны", - рассказал председатель правительства Ярославской области Александр Князьков.

Однако основной акционер завода - Московский кредитный банк - пока не определил дату пусконаладочных работ. По словам Александра Князькова, это связано с тем, что имеются определенные претензии со стороны Росинтербанка - держателя залогового имущества завода. До 15 июля эти претензии необходимо снять, уточнил глава областного правительства.

Между тем, на предприятии вновь образовалась **задолженность по заработной плате** в размере 2,58 миллионов рублей - за половину мая и июнь. Руководство завода обещает погасить ее уже к концу этой недели. При этом на производстве остается занятой лишь часть сотрудников: кто-то занимается природоохранными мероприятиями, кто-то - ревизией оборудования. Остальные находятся в отпусках.

"Ни о каких сокращениях или увольнениях речи в настоящее время не идет. Все понимают: без трудовых ресурсов запустить предприятие будет невозможно", - подчеркнул Александр Князьков.

Тем временем в Тутаевском районе, где расположен НПЗ им. Менделеева, сохраняется режим ЧС, что позволяет правительству региона принимать меры реагирования и участвовать в решении возникающих вопросов.

Как ранее сообщало ИА REGNUM, финансовые проблемы НПЗ им. Менделеева чуть не стали причиной экологической катастрофы в Тутаевском районе. Остановка завода привела к прекращению работы очистных сооружений на кислогудронных прудах-накопителях, которые находятся в непосредственной близости к реке Печегда, недалеко от места ее впадения в Волгу. В результате этого в водную артерию региона могли попасть 366 тысяч тонн гудрона.

<https://regnum.ru/news/economy/2153792.html>



06.07.2016

В Приморье регулярно нарушаются права трудящихся - зарплатные долги растут

В прокуратуре озвучили цифру в 695,5 миллионов рублей

В Приморье совокупный размер **задолженности по заработной плате** составляет 695,5 миллионов рублей. Указанная сумма приходится на 32 организации, причём 90% - это невыплаты перед сотрудниками ЗАО "Тихоокеанская мостостроительная компания", ОАО "Радиоприбор" и ООО "САУМ №1". Такие данные корреспонденту ИА REGNUM озвучили в прокуратуре Приморского края.

На заседание межведомственной рабочей группы под председательством первого заместителя прокурора Приморья Вячеслава Шайбекова было отмечено, что к 1 июля совокупный размер **задолженности по зарплате** на 32 предприятиях края составил 695,5 миллионов рублей. Причём 666 миллионов рублей приходится на 17 компаний, которые находятся в различных стадиях банкротства.

Около 90% от общей задолженности - это невыплаты сотрудникам трёх организаций: ЗАО "ТМК", ОАО "Радиоприбор" и ООО "САУМ №1".

В общей сложности прокуратурой выявлено 11 178 нарушений трудовых прав граждан на оплату труда, внесено 472 предприятия, принесено 282 протеста. В суд направлено свыше 9,8 тысяч заявлений на общую сумму в 262,7 миллиона рублей, объявлено 56 предостережений.

К дисциплинарной ответственности привлекли 460 лиц, возбуждено шесть уголовных дел.

"Несмотря на принимаемые меры, имеет место последовательный и неуклонный рост размера **задолженности по заработной плате** на территории края", - обозначили в прокуратуре.

Сегодня в Приморье на фоне обострённой обстановки в сфере оплаты труда организована "горячая линия" для граждан, которые хотят сообщить о нарушениях своих трудовых прав.

В целом с января по май 2016 года удалось погасить задолженность в размере 240 миллионов рублей.

Как сообщало ИА REGNUM, несмотря на принимаемые меры прокурорского реагирования, Приморский край остаётся самым проблемным регионом Дальнего Востока в сфере нарушения трудовых прав граждан. К началу 2016 года **задолженность по заработной плате** самая весомая по России в целом была именно у Приморья. Следом идёт Хабаровский край, где по последним данным, размер невыплат составляет 127,9 миллионов рублей, Якутия - 76,3 миллиона рублей.

<https://regnum.ru/news/economy/2153761.html>

05.07.2016

В Новомосковской школе ДОСААФ выросла задолженность заработной плате (Тульская область)

4 июля под председательством временно исполняющего обязанности Губернатора Тульской области Алексея Дюмина прошло оперативное совещание с членами регионального правительства.



Заседание началось с еженедельного доклада о ситуации с погашением **задолженности по заработной плате** работникам предприятий и организаций Тульской области. О текущей ситуации рассказал министр труда и социальной защиты Тульской области Андрей Филиппов.

Министр доложил, что суммарная **задолженность по заработной плате** на 68 предприятиях региона составляет 438,6 млн. руб., количество работников, перед которыми имеются **долги** - 6 628 человек.

Андрей Филиппов отметил, что за отчетную неделю сумма задолженности снизилась на 9,3 млн. руб., количество работников, перед которыми имеются долги - на 34 человека.

«Наиболее значительное снижение - на 4,5 млн. руб. - отмечается в тульском предприятии ЗАО «Этон-Энергетик», наименьшее снижение, на 10 тыс. руб. - в СПК «Кузьменки» Арсеньевского района», - пояснил министр.

Кроме того, Андрей Филиппов сделал акцент на том, что за отчетную неделю работникам ОАО «ТНИТИ» в счет **задолженности по заработной плате** выплачено 6 млн. рублей, но в связи с очередным начислением **заработной платы** общая сумма снижения **задолженности** составила всего 255 тыс. руб.

Министр также подчеркнул, что полностью погашена **задолженность по заработной плате** в ООО Агрофирма «Русь» (город Новомосковск) в сумме 1,6 млн. руб.

Врио Губернатора Тульской области Алексей Дюмин отметил положительную динамику в погашении **задолженности по зарплате** компании «Кинг Лион Тула», где погашено более 1 млн. рублей. «Это, прежде всего, результат работы министерства сельского хозяйства области», - сказал Алексей Дюмин.

Глава региона отметил увеличение задолженности на 351 тыс. руб. в Новомосковской школе ДОСААФ и задал вопрос, какие меры принимаются по изменению ситуации.

Министр труда и социальной защиты населения Тульской области сообщил, что в целях погашения **задолженности по заработной плате** в автошколах «ДОСААФ России» подготовлен проект письма в ДОСААФ России с просьбой рассмотреть возможность авансирования услуг автошкол по обучению курсантов, подлежащих призыву на военную службу.

Алексей Дюмин подчеркнул, что вопрос с погашением **задолженности по заработной плате** нужно держать на постоянном контроле и последовательно добиваться позитивной динамики.

Далее были рассмотрены обращения граждан. Затем министр внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области Антон Агеев доложил о положении дел на водных объектах Тульской области.

Министр доложил, что на территории Тульской области организованы места для купания на 48 пляжах.

«В местах массового отдыха населения, на период купального сезона, развернуты спасательные посты с необходимыми плавсредствами, оборудованием, снаряжением, организовано дежурство 127 спасателей. Создано 19 передвижных спасательных постов для дежурства в местах традиционного отдыха жителей Тульской области», - сказал министр.

Представители администраций муниципальных образований, сотрудники ГУ МЧС России по Тульской области и УМВД России по Тульской области провели проверки всех пляжей и несанкционированных мест купания граждан. Составлено 144 протокола об административных правонарушениях.



Врио начальника Главного управления МЧС России по Тульской области Борис Шовкун рассказал о ходе проведения мониторинга за ситуацией на водоёмах области. Он сообщил, что количество погибших на водоемах Тульской области в 2016 году составило 12 человек.

Для предотвращения несчастных случаев на воде Алексей Дюмин предложил создать межведомственные патрульные группы по контролю за запрещёнными местами купания.

В неорганизованных местах купания будут проводиться совместные патрули сотрудников МЧС и полиции, а нарушителей будут штрафовать.

Во время недавней встречи Алексея Дюмина с активом Щекинского района было принято решение открыть три дополнительных пляжа в данном муниципальном образовании. На заседании было озвучено, что работы по оборудованию пляжей уже идут, начат процесс заключения договоров со спасателями. В ближайшее время они будут официально открыты.

Глава региона обратился ко всем главам администраций и подчеркнул, что безопасность жителей, в том числе на водоёмах, актуальна всегда.

«Прошу вас подходить к этому вопросу не формально, а со всей ответственностью. Подчеркну - полной личной ответственностью!», - сказал глава региона.

<http://www.nmosktoday.ru/news/society/34768/>

СОКРАЩЕНИЯ

06.07.2016

В Удмуртии осенью «Ижнефтемаш» перейдет на сокращенную рабочую неделю

В Удмуртии с 1 сентября этого года завод «Ижнефтемаш» намерен перейти на **сокращенную рабочую неделю**, передает ИА «Удмуртия» со ссылкой на «Интерфакс». Такое решение принято из-за падания спроса на продукцию предприятия в связи со снижением цен на нефть.

Отмечается, что новый рабочий график будет определен позже в зависимости от имеющихся заказов. Сбоев в поставках продукции не ожидается. При увеличении заказов и повышении спроса на продукцию, компания вернется к полной рабочей неделе.

ОАО «Ижевский завод нефтяного машиностроения» основан в 1956 году. Он производит нефтегазопромысловое оборудование для бурения, добычи нефти, ремонта газовых и нефтяных скважин. Сейчас около 23% акций «Ижнефтемаша» принадлежит предприятию «Cadauro Limited» (Кипр), более 73% - ЗАО «Римера».

<http://izhevsk.rusplt.ru/index/udmurtii-osenuy-ijneftemash-619829.html>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

06.07.2016

Минтруд РФ пока не вносил предложений по снятию ограничений в отношении турецких компаний



Минтруд РФ пока не вносил предложений по снятию ограничений в отношении турецких компаний и работников, заявил министр труда и соцзащиты РФ Максим **Топилин**.

"Пока министерство предложений по снятию ограничений не вносило", - приводит пресс-служба слова **Топилина**.

Он также рассказал о динамике снижения числа граждан Турции, занятых на рынке труда РФ.

"Могу назвать цифры. У нас раньше, где-то 2014-2015 годы, в среднем работало порядка 30-40 тысяч работников из Турции. Сейчас, по результатам первого полугодия, турецких работников занято где-то около 6-7 тысяч", - рассказал министр.

РИА Новости

06.07.2016

В Оренбург с рабочим визитом прибыл министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин

В областной центр федеральный чиновник прибыл сегодня, 6 июля. Рабочий день министра расписан практически по минутам. Он начался с посещения реабилитационно-оздоровительного центра "Русь". Сопровождает делегацию министр социального развития Оренбургской области Татьяна Самохина.

В течение дня Максим **Топилин** планирует побывать в средней школе №11 в Авиагородке, на Заводе бурового оборудования, в Главном бюро медико-социальной экспертизы, также посетить Центр занятости населения и протезно-ортопедическое предприятие.

Известно также, что в правительстве Оренбургской области министр труда и социальной защиты РФ проведет большое совещание, на котором будут обсуждаться сразу несколько вопросов. В заседании примет участие губернатор Оренбургской области Юрий Берг. Среди рассматриваемых тем - независимая оценка качества работы организаций, оказывающих социальные услуги и реализация государственной программы "Доступная среда".

<http://orenburzhie.ru/news/in-orenburg-with-working-visit-there-has-arrived-the-minister-of-labour-and-social-protection-rf-maxim-topilin/>

05.07.2016

Минтруд требует соблюдения системы квот для гидов-иностранцев

Министерство труда и социальной защиты РФ напомнило о необходимости соблюдения системы квот для гидов-переводчиков и экскурсоводов из числа иностранных граждан. Об этом сообщили сегодня в пресс-службе ведомства.

Поводом для обращения, как говорится в сообщении, стала опубликованная в газете "Комсомольская правда. Санкт-Петербург" статья о том, что нелегальные экскурсоводы из Китая остались без работы профессиональных гидов.

"Иностранным гражданам, прибывающим в Российскую Федерацию на основании визы, - представителям данных профессий требуется оформление разрешения на работу в рамках выделенных регионам квот на привлечение иностранных работников", - заявил **Минтруд**. "В свою очередь профстандарты не регулируют, кто может работать по той или иной специальности, например, специальности "гид-переводчик" - российский гражданин или иностранец", - отмечают в ведомстве.



По данным **Минтруда**, потребность в гидах-переводчиках в 2016 году составила 13 человек, что вдвое меньше чем в 2015 году (26 человек). Она распределена следующим образом: Мурнская область - 9 человек; г. Санкт-Петербург - 3 человека; Хабаровский край - 1 человек. Также в ведомстве отмечают, что потребность в экскурсоводах в 2016 году составила всего 4 иностранных работника.

ТАСС

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

06.07.2016

Расчёт пособий на детей в чернобыльских зонах

Какой размер пособия на детей в чернобыльских зонах? Как рассчитывают?

После рождения ребёнка 1 июля я обратилась к работодателю. При этом проживаю и работаю в чернобыльской зоне. Какое пособие получу? А. Родина, Липецкая обл.

При обращении к работодателю о назначении вам ежемесячного пособия по уходу за ребёнком до полутора лет с 1 июля 2016 г. пособие будет рассчитано на общих основаниях - без учёта проживания в зонах риска, перечень которых утверждён постановлением **Правительства РФ № 1074**, то есть в размере 40% от среднего заработка. Так разъяснили нам в Фонде социального страхования.

Однако статьёй 2 Федерального закона № 388-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учёта и совершенствования предоставления мер и социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости предусматриваются фиксированные Ч выплаты на каждого ребёнка. Это 3 тыс. руб. - на первого и 6 тыс. руб. - на второго ребёнка. Выплаты назначаются и выплачиваются **Федеральной службой по труду и занятости**, вернее, её подразделениями в регионах. При этом определяются условия по сроку постоянного проживания или работы матери в зонах риска непосредственно перед рождением ребёнка, на которого назначается выплата:

- в зоне отселения - 1 год; - в зоне с правом на отселение - 3 года; - в зоне с льготным социально-экономическим статусом - 4 года. Кому платят по-старому?

Я живу в чернобыльской зоне. Дочке 1 годик и 2 месяца. Означает ли это, что теперь, после недавних изменений в **законодательстве** относительно выплат проживающим в таких районах, пособие, которое я получала на ребёнка, может уменьшиться?

М. Смирнова, Брянск Для мам, которым пособие уже назначено, - ровным счётом ничего не изменилось. Новый закон изменяет расчёты величины пособий только для тех, кому они будут назначены с 1 июля. Уже упомянутый Федеральный закон № 388-ФЗ вносит изменения в статью 4 другого Закона РФ - № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС». Они сохранили право граждан, постоянно проживающих или работающих на территориях чернобыльских зон, на получение пособия на ребёнка до полутора лет в двойном размере, если они обратились за его назначением до 30 июня 2016 г.

Таким образом, пособие на ребёнка в двойном размере наша читательница будет получать «до наступления оснований прекращения его выплаты в соответствии с **законодательством Российской Федерации**».



Поэтому никаких оснований волноваться у неё нет - так же, как и у других мам, пап и опекунов, которые уже получают пособия, а также тех, кто пособие ещё не получал, но кому оно назначено до 30 июня этого года.

Пособия по уходу за ребёнком Фиксированные выплаты на каждого ребёнка. Из средств Фонда социального страхования РФ до 1,5 лет среднемесячная зарплата x 40% при этом минимум: 2908,62 руб. 5817,24 руб.

на первого ребёнка; на второго и последующих максимум: 21 554,82 руб. на каждого ребёнка За счёт средств федерального бюджета (**Федеральная служба по труду и занятости**)** 3000 руб. - до 1,5 лет*** 6000 руб. - от 1,5 до 3 лет*** Условия постоянного проживания Размер (порядок) определяется нормативно-правовыми актами субъектов РФ (не реже 1 раза в квартал)

АиФ

06.07.2016

Денис Васильев в эфире телеканала ОТР о программе стимулирования трудовой мобильности

В ходе прямого эфира телеканала ОТР в рубрике "Трудовая среда" с заместителем руководителя Роструда Денисом Васильевым обсуждались вопросы трудовой мобильности. На какую поддержку может рассчитывать участник госпрограммы повышения трудовой мобильности? Какие регионы являются самыми популярными с точки зрения внутренней трудовой миграции? Много ли граждан, готовых переехать в другой регион для трудоустройства?

Также Денис Васильев ответил на вопросы о востребованности специалистов на рынке труда и рассказал о возможностях портала «Работа в России».

<http://www.otr-online.ru/programmi/segodnya-v-rossii-27580/programma-stimulirovaniya-trudovoi-56035.html>

06.07.2016

Красноярский край сохраняет российское лидерство по трудовой мобильности

Красноярский край занимает в России лидирующие позиции по трудовой мобильности. Об этом заявил заместитель руководителя Федеральной службы по труду и занятости Денис Васильев, побывавший в регионе с рабочей поездкой.

Программа по развитию трудовой мобильности реализуется в нескольких регионах России. Денис Васильев приехал в Красноярск, чтобы оценить, как работает она у нас в регионе, поясняют в пресс-службе краевого правительства.

Этому вопросу было посвящено совещание в региональном правительстве под председательством Васильева и при участии представителей власти, Федерации профсоюзов, союзов работодателей, образовательных организаций, крупных компаний региона и членов рабочей группы Проектного офиса края по рынку труда.

Как заявил на совещании зампред краевого правительства - министр экономического развития региона Виктор Зубарев, повышение мобильности трудовых ресурсов необходимо регионам для заполнения кадровой потребности и развития экономики на перспективу, создания благоприятного инвестиционного климата. Программа трудовой мобильности – один из механизмов, которые могут помочь этому развитию, отметил Зубарев.



В регионе потребность в кадрах высока. По словам руководителя агентства труда и занятости населения края Виктора Новикова, около 65 тысяч человек требуется только для инвестпроектов, которые реализуются в крае. И хотя с работодателями в этом плане налажено активное взаимодействие (в крае работают программы переобучения, формирования кадрового резерва, дистанционных консультаций по трудоустройству, мобильные офисы), она, эта потребность, сейчас заполнена на 80%.

Именно поэтому с 2015 года в крае реализуется еще и региональная программа повышения мобильности трудовых ресурсов. Чтобы, в числе прочих мер, привлечь квалифицированных специалистов из других регионов, в крае предусмотрена финансовая поддержка работодателям из расчета 225 тыс. рублей на одного работника.

Первым в эту программу вступил Богучанский алюминиевый завод, а в 2016 год ее участниками стали еще 7 инвестиционных проектов, прошедших отбор на межведомственной комиссии. При отборе учитывались влияние на социально-экономическое развитие края, возможности замещения кадровой потребности за счет жителей края, финансовая устойчивость и платежеспособность.

Денис Васильев высоко оценил такой подход и отметил, что Красноярский край является одним из российских лидеров в реализации программ трудовой мобильности. Это возможно в том числе и благодаря финансовой поддержки со стороны правительства края.

В то же время он порекомендовал упростить некоторые моменты, связанные с действием программы и сопутствующих ей механизмов, чтобы участвовать в ней могли не только крупные компании, но и сравнительно небольшие предприятия.

<http://fedpress.ru/news/sfo/economy/1649355>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

06.07.2016

Гострудинспекция Хакасии заставила выплатить задолженность по зарплате на 40 миллионов рублей

Миллионные **долги по заработной плате** вскрылись в ходе проверок инспекторами труда по Хакасии.

Как рассказали в надзорном ведомстве, только за первое полугодие текущего года удалось добиться полного расчета с 3361 работником.

За шесть месяцев в результате 141 проверки, проведенной **Госинспекцией труда** в РХ, выявлено более 300 нарушений по оплате **труда** работникам. Общая сумма произведенных по требованию госинспекторов труда выплат заработной платы составила более 41,5 млн. рублей.

В 54 хозяйствующих субъектах выявлена выплата заработной платы ниже МРОТ 73 работникам. Общая сумма доплат, произведенных по требованию госинспекторов труда до размера МРОТ, составила 244 тыс. рублей.



Общая сумма наложенных на работодателей штрафов за нарушения по оплате труда составила более 1 119 тыс. рублей. В связи с нарушениями законодательства по оплате труда (в соответствии со ст.145-1 УК РФ) в следственные органы в целях рассмотрения вопроса о привлечении к уголовной ответственности лиц, виновных в **невыплате заработной платы** работникам, направлено 11 материалов.

<http://www.19rus.ru/more.php?UID=73419>

06.07.2016

Дорожный рабочий погиб под колесами грузовика под Нижним Новгородом

54-летний дорожный рабочий погиб под колесами грузовика на трассе под Нижним Новгородом, сообщает Государственная инспекция труда в Нижегородской области.

Несчастный случай произошел на пятом км восточного подъезда к Нижнему Новгороду, когда работники дорожно-строительной компании выполняли подготовку к укладке асфальта.

Во время разгрузки и укладки щебня грузовик МАН, движущийся задним ходом, наехал на рабочего, в результате мужчина скончался на месте происшествия. Сейчас несчастный случай расследуется трудовой инспекцией, проводится внеплановая проверка.

06.07.2016

В Уфе уборщица упала на пол и получила травму (Расследование ГИТ)

Инцидент произошел, 9 июня текущего года в Уфе в ООО "Глобал Фуд Галант". Однако о несчастном случае работодатель своевременно не известил **Гострудинспекцию**.

Установлено, что во время мытья полов уборщица служебных и производственных помещений поскользнулась на "жирном полу". После работы пострадавшая обратилась в больницу, медики зафиксировали у нее компрессионный перелом I поясничного позвонка. Несчастный случай связан с производством.

-По итогам проверки виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 68 тыс. руб,- рассказали в пресс-службе **Государственной инспекции труда РБ**.

<http://fn24.ru/region/9/incident/13419>

06.07.2016

Инспекция труда оштрафовала руководителя завода ЖБИ (Алтай)

Государственная инспекция труда по Республике Алтай рассмотрела дело об административном правонарушении, возбужденное прокуратурой города в отношении и. о. генерального директора ОАО «Горно-Алтайский завод ЖБИ» Алексея Манышева в связи с несвоевременной выплатой зарплаты.

В ходе проверки, проведенной прокуратурой города по обращению работников завода, установлено, что заработка плата за май 2016 года выплачена несвоевременно. Виновному назначен штраф в размере 3 тыс. рублей, сообщает пресс-служба прокуратуры Республики Алтай.



Отметим, что недавно руководитель предприятия Виталий Манышев , а также его сын Петр Манышев и сотрудник завода Алексей Бекин были признаны виновными в мошенничестве и приговорены к реальному лишению свободы. По мнению топ-менеджеров предприятия, в отношении ОАО «Горно-Алтайский завод ЖБИ» организована и ведется целенаправленная работа с целью банкротства предприятия и ликвидации бизнеса с последующим захватом территории и имущества. «При этом применяются все способы - законные и незаконные, привлекаются все возможные силы и средства, в том числе в лице соответствующих уполномоченных ведомств и учреждений», - уверены они.

В числе «нападок» на предприятие называются в том числе проверки надзорных органов по соблюдению законодательства. При этом источник «Новостей Горного Алтая» в прокуратуре утверждает, что никакого предвзятого отношения к предприятию нет: «Это наша текущая и повседневная работа - есть жалобы работников, есть жалобы потребителей, мы просто обязаны их проверять, не надо переводить это в политическую плоскость».

<http://www.gorno-altaisk.info/news/58600>

05.07.2016

Нижегородский "Макдоналдс" оштрафован на 80 тыс. за нарушения при выдаче одежды работникам

Государственная инспекция труда Нижегородской области оштрафовала компанию "Макдоналдс" на 80 тысяч рублей за нарушения в обеспечении сотрудников ресторана в Нижнем Новгороде спецодеждой. Об этом корр. ТАСС сообщила пресс-секретарь региональной **инспекции труда** Лариса Айзман.

"В ходе проверки выяснилось, что имеются нарушения в части обеспечения сотрудников ресторана средствами индивидуальной защиты: спецодеждой, обувью и т. п. Некоторым сотрудникам они выдавались не полностью, учет выдачи также проводился с нарушениями", - сказала она.

По словам Айзман, проверку в одном из ресторанов сети в центре города на площади Горького госинспекция провела по жалобе работника заведения.

Собеседница отметила, что "ООО "Макдоналдс" привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 80 тыс. рублей". Директор ресторана оштрафована на 5 тыс. рублей. Заведению выдано предписание об устранении нарушений до 14 июля этого года.

ТАСС

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

06.07.2016

Как заставить работодателя вернуть долги по зарплате? Разбирается АиФ.

На 1 июня **долги по зарплатам** в РФ превысили 4 млрд. руб. народ уже не только судится за кровные деньги, но и объявляет голодовки.

На прошлой неделе в Совфеде одобрили закон, повышающий штрафы за **невыплату либо задержку зарплаты**. За это теперь будут взимать с должностных лиц от 10 до 20 тыс. руб. (было от 1 до 5 тыс.). За повторное нарушение - 20-30 тыс. руб. (было 10-20). Но повлияют ли такие штрафы на сознательность начальников? «Центр экономических и политических реформ отслеживает случаи, связанные с **задержками зарплат**, массовыми увольнениями, переходом



на неполное рабочее время. За II квартал выявлено 263 таких случая, что на 34 больше, чем за I квартал. Выросло и число протестов - пикетов, забастовок, голодовок: во II квартале зафиксировано 56, на 12 больше, чем в I квартале», - рассказал «АиФ» Николай Миронов, глава ЦЭПР.

Голодовки В 2015 г. в Хакасии были сильные пожары. На дома для погорельцев деньги выделили, но до карманов простых работяг они не дошли. Как выяснилось, нечистым на руку оказалось руководство коммерческой компании-генподрядчика -«Черно- горскотделстрой». Её учредитель Василий Смольников - в международном розыске. У правоохранителей есть вопросы и к другим сотрудникам организации. А губернатор Хакасии Виктор Зимин теперь вынужден разбираться и с жильём для погорельцев, и со взбунтовавшимися строителями. «Правительство рассчиталось с генподрядчиками полностью, с этим сейчас разбираются прокуратура и следователи. Но выясняются случаи, когда субподрядные организации получают серьёзные деньги... а до строителей эти деньги так и не доходят», - возмутился недавно Виктор Зимин. То есть вопросы есть не только к беглому коммерсанту, но и к директорам строительных компаний, которые не платят своим рабочим. Так, сотрудники «Сибстрой-Формат», строившие дома в с. Шираке дождались расчёта и решили действовать. 22 апреля главный инженер, начальник участка, бригадир и прораб объявили голодовку. «30 апреля наш директор подписал обязательство выплатить нам 1,5 млн. руб. задолженности до 30 июня и ещё около 400 тыс. тем, кто пошёл в суды, - рас- - сказала «АиФ» Наталья Добровольская, одна из участников голодовки. - Но денег нам так и не отдали. На этой неделе будем решать, что делать. Люди готовы приехать с жёнами и детьми, чтобы протестовать дальше». А вот работникам З коммунальных предприятий Копейска (Челябинская обл.) голодовка помогла. «Горводоканал», а «Ко пейс кие сети водоснабжения» и «Копейские сети канализаций» в общей сложности задолжали 4,8 млн. руб. 20 мая голодовку объявили 58 человек. 23 мая долги начали погашать.

Пикеты и суды Проблемы с **долгами по зарплатам** ставропольской фарм- компании «Эском» недавно разбирали на слушаниях в Общественной палате РФ. Компания выпускает растворы для медицинских инфузий и инъекций - продукция востребована на рынке. Тем не менее в Арбитражный суд Ставропольского края подан иск о признании предприятия банкротом. А некоторые рабочие завода более полугода не получали зарплату. Они уже выходили в мае на пикет, написали обращения к президенту и главе Следственного комитета. Тщетно. Работодатель заявляет, что его вины в задержках нет, во всём виноваты кризис и... политика. Дескать, из-за смены власти на Украине житомирский завод перестал поставлять стеклотару. Однако есть информация, что поставки прекратились ещё до майдана и виной всему просрочка оплаты. «Ещё одна проблема - это бартерные схемы, избранные нынешним менеджментом, - уверен Борис Кагарлицкий, директор Института глобализации и социальных движений. - Товар уходит по ценам ниже рынка ограниченному числу дистрибуторов, у которых наложены отношения с хозяевами фирмы. Эта у схема вымывает средства предприятия, что и приводит к **задержкам зарплаты**». По его словам, люди сидят без зарплаты, пока у посредников бартерных схем оседает до 30% от сделок.

Глава ростовской угольной компании «Кингкоул» Владимир Пожидаев в суде ответит за долг в 17 млн. руб. перед 156 сотрудниками. «По данным следствия, фигурант **не выплачивал зарплату** в течение года, хотя деньги у компании были», - сообщили в областном управлении СКР. В уголовном деле, которое передали в суд, речь идёт ещё и о злоупотреблении полномочиями - добывший уголь реализовывали подконтрольной фирме, но деньги на счета «Кингкоул» не поступали. Пожидаеву светит до 10 лет заключения. Пока уголовным делом занимались следователи, **шахтёры** выходили на **митинги**. По большому счёту, им и сейчас малоинтересно, сколько лет дадут директору. Горняки хотят просто вернуть свои честно заработанные деньги.

«Зачастую работники страдают именно от недобросовестности работодателя. Например, в случае банкротства предприятия взыскать долг непросто даже через суд: работники становятся «кредиторами второй очереди», и нет гарантии, что средств должника хватит для расчёта с ними, - говорит Николай Миронов. - За некоторыми лицами



тянется сомнительная репутация: они уже обанкротили несколько предприятий, не рассчитавшись с **долгами** по **зарплате**, а потом создали новые и преспокойно ведут ту же деятельность! Куда смотрят компетентные органы? Ведь это явное мошенничество!» Теперь и учителя?

В Астраханской обл. к худшему ещё только готовятся. В бюджете области намечается дефицит, и чиновники не видят иного выхода, как сэкономить на учителях - уменьшить «стимулирующие выплаты».

«Фонду заработной платы не хватает 666 млн. руб.», - рассказала нам Татьяна Бугреева, глава областной организации профсоюза работников образования. Реальный доход учителей может упасть на 1,2-5 тыс. руб. Учитывая, что средняя зарплата педагога немногим более 25 тыс., сокращение существенное. Чем ответят педагоги чиновникам?

Порой отчаявшиеся люди, которые не могут кормить свои семьи, не надеются на пикеты и голодовки и переходят к самым радикальным методам. 11 апреля строитель нефтехимического комбината «Запсибнефтехим» Виктор Ларшин в знак протesta против **невыплаты зарплаты** засил себе рот проволокой. Перед этим он записал видеообращение, в котором утверждал, что рабочим на стройке **не платят зарплаты**, не дают денег на дорогу домой и обращаются как с рабами. После видео прокуратура Тобольска инициировала проверку. По её результатам власти добились выплаты зарплаты всем работникам компании.

АиФ

06.07.2016

Дальний Восток ждет специалистов нефтехимпрома, аграриев и строителей

Около 80 тысяч новых рабочих мест планируется создать к 2021 году в Дальневосточном федеральном округе благодаря развитию территорий опережающего развития, сообщило Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке (АРЧК), добавив, что наиболее востребованными будут аграрии, строители, специалисты нефтехимпрома и нефтегазодобычи.

Такие данные содержатся в «Навигаторе профессий, актуальных для Дальнего Востока в 2016-2021 годах», который обновило АРЧК. Новая версия адаптирована для широкой аудитории. Документ содержит аналитику по **рынку труда** округа, перечень наиболее востребованных профессий на ближайшие два года и ряд других показателей.

Отмечается, что в условиях опережающего развития экономики Дальнего Востока **рынок труда** региона ожидает существенный рост занятости по ряду отраслей к 2021 году. Интенсивный рост **рынка труда** прогнозируется в следующих отраслях: химическая промышленность (+43%), нефте- и газодобыча (+31%), судостроение и судоремонт (+31%), добыча угля и торфа (+28%), сельское хозяйство (+11%), строительство (+9%), рыболовство и аквакультура (+9%), пищевая промышленность (+9%) и других отраслях.

«Всего к 2021 году в ДФО планируется создание около 80 тысяч новых рабочих мест, в том числе 27,2 тысячи рабочих мест появятся на предприятиях территорий опережающего развития и более 20 тысяч рабочих мест будут созданы в рамках Свободного порта Владивосток», - говорится в сообщении.

На Дальнем Востоке создано 13 территорий опережающего развития: три в Приморском крае, по две в Хабаровском крае, Амурской и Сахалинской областях, по одной — на Камчатке, Чукотке, в Якутии. В конце июня подкомиссия правительственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Дальнего Востока и Байкальского региона утвердила новую ТОР — в ЕАО. Кроме того, в октябре 2015 года вступил в силу **закон** о Свободном порте Владивосток. В конце июня **Совет Федерации** одобрил **изменения в законы** о территориях опережающего развития



(ТОР) и Свободном порте Владивосток, согласно которым режим свободного порта распространяется на ключевые порты Дальнего Востока.

РИА Новости